
 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

 

1η Μέρα: 

Όλα ξεκίνησαν περίπου τρεις το πρωί, ημέρα Δευτέρα, έξω από τον χώρο του 

σχολείου οπού είχαμε μαζευτεί όλοι οι μαθητές και οι καθηγητές που θα 

συμμετείχαμε στην εκδρομή καθώς και συγγενείς για να μας αποχαιρετήσουν. Στην 

συνέχεια έφτασε το πούλμαν, επιβιβαστήκαμε με τις βαλίτσες μας και 

κατευθυνθήκαμε προς το αεροδρόμιο. Κατά την είσοδό μας στον χώρο 

αυτό, συναντήσαμε την ξεναγό μας, η οποία θα μας συνόδευε σε όλη την 

εκδρομή, περάσαμε από τους ελέγχους και περιμέναμε 

να επιβιβαστούμε για την πτήση. 

Είχαμε μία ομαλή και σχετικά 

σύντομη πτήση ώσπου φτάσαμε στο 

αεροδρόμιο της Ρώμης και από εκεί 

ξεκινήσαμε την τετράωρη διαδρομή 

με το πούλμαν προς την Φλωρεντία,  

οπού θα περνούσαμε την πρώτη  

μέρα της εκδρομής μας. Έπειτα από μία ενδιάμεση στάση, φτάσαμε 

στον προορισμό μας και ξεκινήσαμε την 

περιήγησή μας στα διάφορα αξιοθέατα, 

ακούγοντας προσεκτικά τις πληροφορίες που μας 

έδινε η ξεναγός μας. Δυστυχώς όμως, 

καταλάβαμε από νωρίς πως ο καιρός θα ήταν ένα 

σοβαρό πρόβλημά μας, αφού, ήδη από την ώρα 

που φτάσαμε, έβρεχε έντονα. Παρά τις δυσκολίες, 

εστιάσαμε στα δημοφιλή και εντυπωσιακά 

αξιοθέατα όπως: τον Καθεδρικό Ναό της 

Φλωρεντίας, την Piazza della Repubblica, την Piazza 

della Signoria και μετά από τον ελεύθερο χρόνο που 

είχαμε στην περιοχή αυτή, μεταβήκαμε στο 

ξενοδοχείο οπού ακολούθησε και το βραδινό γεύμα…  

  



 

2η Μέρα: 

Και αυτή η μέρα μας, ξεκίνησε σχετικά νωρίς το 

πρωί, όταν κατεβήκαμε για πρωινό στο ξενοδοχείο 

και αφού τελειώσαμε και είχαμε έτοιμες τις 

βαλίτσες μας, ξεκινήσαμε πάλι για το κέντρο της 

Φλωρεντίας και συγκεκριμένα την πινακοθήκη Uffizi 

(Galleria degli Uffizi). Εκεί περιηγηθήκαμε σε όλες 

σχεδόν τις αίθουσες, δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή σε 

αυτές που ήταν αφιερωμένες στα έργα σπουδαίων 

δημιουργών (π.χ. Giotto, Botticelli, Leonardo Da Vinci, 

Tribuna…) Αφού τελείωσε την περιήγησή του και το 

τελευταίο μας γκρουπ και συγκεντρωθήκαμε στο 

σημείο συνάντησης, επιβιβαστήκαμε στο πούλμαν και 

αναχωρήσαμε για τη Ρώμη. Η διαδρομή ήταν η ίδια και 

μετά την ενδιάμεση στάση συναντήσαμε έντονη κίνηση με 

αποτέλεσμα να κατευθυνθούμε απευθείας στο εστιατόριο 

που είχε γίνει η κράτηση. Η αλήθεια είναι πως δεν μείναμε 

ευχαριστημένοι από τα γεύματα, αλλά μετά το εστιατόριο, 

ακολούθησε η διανυκτέρευση μας στο εντυπωσιακό 

ξενοδοχείο όπου το ίδιο βράδυ ζήσαμε μία αξέχαστη 

περιπέτεια… 

 

 

  



 

3η Μέρα: 

Γεμάτοι ενέργεια και έχοντας ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα στο 

μυαλό μας, ξεκινήσαμε και αυτήν την ημέρα, χωρίς όμως να 

γνωρίζαμε τι επρόκειτο να συμβεί στη συνέχεια. Έχοντας 

απολαύσει το πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αφού 

εκμεταλλευτήκαμε κάποια λεπτά χαλάρωσης που μας δόθηκαν, 

ξεκινήσαμε την βόλτα μας στην Ρώμη. Αρχικά, περάσαμε πάνω 

από τον Τίβερη, περπατώντας την Γέφυρα του Αγίου Αγγέλου 

(Ponte Sant'Angelo) και οδηγηθήκαμε στην Βασιλική Του Αγίου 

Πέτρου (Basilica di San Pietro). Από εκεί ξεκινήσαμε 

για τα Μουσεία του Βατικανού στα οποία είχαμε 

προγραμματισμένη περιήγηση με ξεναγό. Από την 

αρχή της ομιλίας της ξεναγού μας εντυπωσιαστήκαμε 

από τα εκθέματα, τις γνώσεις της, καθώς και με το 

πόσο καλά ήξερε την ελληνική γλώσσα. Όλα όσα 

είδαμε ήταν μοναδικά, όμως το γεγονός ότι πολλά 

από τα εκθέματα ήταν διαφορετικής προέλευσης μας παραξένεψε ιδιαίτερα. 

 Αφού τελείωσε η ξενάγησή μας στο μέρος αυτό, συγκεντρωθήκαμε έξω από την 

είσοδο του μουσείου και εκεί ενημερωθήκαμε από τους καθηγητές μας ότι η 

προγραμματισμένη πτήση μας, για το βράδυ, της επόμενης μέρας, ακυρώθηκε. Η 

επόμενη δυνατή πτήση, ήταν το μεσημέρι της επόμενης μέρας και αυτήν επιλέξαμε. 

Η αλλαγή αυτή όμως, είχε σοβαρές επιπτώσεις στο πρόγραμμά μας, καθώς όλα όσα 

ήταν προγραμματισμένα για την τέταρτη μέρα της εκδρομής έπρεπε να γίνουν σε 

ένα απόγευμα. Και συμφωνήσαμε ότι έτσι να γίνει. Παρά την κούραση και την 

πεσμένη ψυχολογία που όλοι είχαμε, ξεκινήσαμε την τελευταία μας περιήγηση στα 

πιο δημοφιλή μνημεία της ιταλικής πρωτεύουσας.  

Επισκεφτήκαμε το Κολοσσαίο (Colosseo) και στη συνέχεια 

περπατήσαμε δίπλα από το Εθνικό Μνημείο του Βιτόριο Εμανουέλε 

Β΄ (Monumento Nazionale a Vittorio Emanuele II).Οδηγηθήκαμε στην 

Φοντάνα ντι Τρέβι (Fontana di Trevi) και από το μέρος αυτό, 

καταλήξαμε στην Οδό των Αγώνων (Via del Corso) στην οποία μας 

δόθηκε ελεύθερος χρόνος να αξιοποιήσουμε όπως εμείς θέλαμε. Αφού 

τελειώσαμε το δείπνο μας στο ίδιο 

εστιατόριο με το προηγούμενο βράδυ, η 

ημέρα μας τελείωσε με την τελευταία 

διανυκτέρευσή μας στο ξενοδοχείο. 



 

4η Μέρα: 

Η τελευταία μας μέρα της εκδρομής, ξεκίνησε πάλι με το πρωινό στο ξενοδοχείο και 

αργότερα την αναχώρησή μας προς το αεροδρόμιο. Από νωρίς φτάσαμε στον χώρο 

αυτό και είχαμε χρόνο να κάνουμε κάποιες τελευταίες αγορές. Αφού μπήκαμε στο 

αεροπλάνο είχαμε μία καλή και σύντομη πτήση. Φτάσαμε στην Ελλάδα και 

οδηγηθήκαμε στο χώρο του σχολείου, από τον οποίο αναχωρήσαμε για τα σπίτια 

μας. Και κάπως έτσι ολοκληρώθηκε αυτή η μοναδική εκδρομή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Θέλω, προσωπικά, να ευχαριστήσω τους καθηγητές που μας συνόδευσαν, καθώς 

και όλους όσους βοήθησαν στην πετυχημένη αυτή εκδρομή. Ήταν σίγουρα μία 

μοναδική εμπειρία, που παρά τις όποιες δυσκολίες ολοκληρώθηκε επιτυχώς, 

αφήνοντας μόνο ευχάριστες αναμνήσεις και ατελείωτες στιγμές γέλιου να 

συνοδεύουν κάθε αναπόληση σε αυτές τις μέρες. 


